



Protokoll

Studiestyret ved Det humanistiske fakultet

Tidspunkt: 28.08.19., kl. 12.15-13.45

Sted: Harald Hårfagres gate 1, styrerommet, 1. etasje

Til stede:

Svein Ivar Angell, Synnøve Ones Rosales (IF), Heming Gujord (LLE), Frode Ulvund (AHKR), Ole Martin Skilleås (FOF), Sigrid Ørevik (PUHF), Randi Gressgård (SKOK), Sol Sandvik (studentrepresentant).

Forfall:

John-Wilhelm Flattun, (observatør UBHF), Mathias Helseth (studentrepresentant)

Fra administrasjonen:

Ranveig Lote, Silje Grønner Stang, Julie Alver Tønsaker, Inger Marie Hatløy, Signe Nilssen og Rebekka Nistad

Møte om Mentorordningen ved UiB kl. 12.15-1300.

Presentasjon av prosjektet «Mentor fullskala» som ledes av Linda Herfindal Lien i samarbeid med Sammen. Møtet startet med en presentasjon av innføring av fakultetsvise mentorordninger ved UiB i samarbeid med Sammen, ved Linda Herfindal Lien (UiB) og Øystein Sandven (Sammen).

Prosjektet tilbyr fakultetene støtte til utvikling av mentorordninger og opplæring av mentorer ut høsten 2019. Målgruppen for mentorordningen er i første omgang nye bachelorstudenter og lektorstudenter. Det er ulike ordninger ved instituttene ved HF, og undervisningskoordinatorene ved instituttene bes oversende en skriftlig oversikt over eksisterende og planlagte mentorordninger ved sine studieprogram fra høsten 2019.

Studiestyret behandlet sak om mentorordningen i januar 2019, men oppretting av arbeidsgruppe er ikke iverksatt. Fakultetet bør avklare om man skal ha en koordinering av mentorordningen på fakultetsnivå eller om det skal koordineres instituttvis. Undervisningskoordinatorene bes kommentere dette i oversikten som sendes visedekanen. Det bør vurderes å behandle innføring av mentorordning i en ny sak i Studiestyret.

I [Godkjenning av innkalling](#)

Godkjent. Saksnumrene i innkallingen var feil, og skal begynne på 22/19, ikke 19/19.

II [Protokoll fra møte i Studiestyret 12.06.19](#)

Godkjent

[SAK 22/19](#) [Rutiner for Studiestyret ved Det humanistiske fakultet](#)

Vedtak

Studiestyret godkjenner rutinene for arbeidet i Studiestyret og tar sammensetningen til etterretning.

[SAK 23/19](#) [Programsensorrappport fra SKOK 2018](#)

Programstyrets kommentarer ble utdelt i møtet.

Vedtak

Studiestyret tar evalueringsrapporten til etterretning.

[SAK 24/19](#) [Programsensorrappport fra engelsk lingvistikk](#)

Vedtak

Studiestyret tar evalueringsrapporten til etterretning.

[SAK 25/19](#) [Programsensorrappport fra studieprogrammet i arabisk](#)

Vedtak

Studiestyret tar evalueringsrapporten til etterretning og avventer rapport for 2018.

[Sak 26/19](#) [Programsensorrappport fra studieprogrammet i japansk](#)

Vedtak

Studiestyret tar evalueringsrapporten til etterretning.

[Sak 27/19](#) [Orientering om honours degree-program](#)

Vedtak

Studiestyret tar saken til orientering.

[Sak 28/19](#) [Orientering om opptaket til studieåret 2019-20](#)

Vedtak

Studiestyret tar saken til orientering.

Bergen, 02.09.19

Svein Ivar Angell
prodekan

Ranveig Lote
studiesjef